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Exercices sur le présent de l’indicatif passif : corrigé 
 
I. Transposer la phrase au passif et traduire. 
 
1) Bona mater monet filiam. Filia monetur a bona matre. La fille est prévenue par sa 
bonne mère. 
2) Vir amat pulchras deas. Pulchrae deae amantur a uiro. Les belles déesses sont aimées 
par l’homme. 
3) Nautae multas epistulas mittunt mulieribus. Multae epistulae mittuntur mulieribus a 
nautis. De nombreuses lettres sont envoyées par les marins aux femmes. 
4) Parui pueri uident canem. Canis uidetur a paruis pueris. Le chien est vu par les petits 
enfants. 
 
II. Transposer la phrase à l’actif et traduire. 
 
1) Epistula accipitur a mulieribus. Mulieres accipiunt epistulam. Les femmes reçoivent la 
lettre. 
2) Miser pater interficitur a filio. Filius interficit miserum patrem. Le fils tue son 
malheureux père. 
3) Multae urbes capiuntur a claro consule. Clarus consul capit multas urbes. L’illustre 
consul prend beaucoup de villes. 
4) Animalia dantur deis a ciuibus. Ciues dant deis animalia. Les citoyens offrent des 
animaux aux dieux. 
 
III. Traduire en français. 
 
1) Bonum est a pulchra muliere amari. Il est bon d’être aimé par une belle femme. 
2) Miseri estis, nam multa patimini. Vous êtes malheureux, car vous subissez beaucoup de 
choses. 
3) Si bene loqueris, clarus es. Si tu parles bien, tu es illustre. 
4) Saepe non audimur a pueris. Souvent nous ne sommes pas écoutés par les enfants. 
 
IV. Traduire en latin. 
 
1) Nous sommes écoutés par le peuple. Audimur a populo. 
2) Je suis envoyé par les grands consuls. Mittor a magnis consulibus. 
3) Vous parlez souvent avec le maître. Saepe loquimini cum domino. 
4) Tu suis le fils du marin. Sequeris nautae filium. 
 
 
 


